

Uj faluhíd Kapolcson, mézeskalács ház Taliándörögön

Művészetek Völgye 2001

Az idén július 27-étől tíz napon át rendezik meg a Művészetek Völgye rendezvénysorozatot öt Balaton-felvidéki kistépelülésen. Kapolcs, Taliándörögöd, Monostorapáti, Vigántpetend mellett most csatlakozik először a fesztivál helyszíneibez Öcs. A fő vendég Szolnok lesz.

Nyitott autóval szorosan egymás mellett – talán az összefogást szimbolizálva – érkeztek az Új Színház színpadára a települések polgármesterei tegnap a fesztivál sajtótájékoztatóján. Az alkalmi sofőr szerepét Márta István, a rendezvény igazgatója vállalta. Márta bevezetőjében hangsúlyozta, hogy a „Művészetek Völgye” továbbra sem üzleti vállalkozás, hanem nonprofit kulturális fesztivál. Tavaly a programsorozat 71 millió forintba került, az idei költségeket pedig 89 millió forintra becsülik. A támogatókkal még nem kötötték meg a szerződéseket, de a fesztivál igazgató reményei szerint ez rövid időn belül megtörténik. A fesztiválon a tervek szerint 40 helyszínen 250 program 2500 mű-

vész közreműködésével várja a látogatókat. Az Új Színház együttese egy friss bemutatót Molière Mizantrop című darabját viszi színre három alkalommal a kapolcsi Gásty-árokbán. A Völgy vendégei lesznek a Mákófalvi Színkör tagjai és a gyulafirátóti színjátszók is. Külön figyelmet érdemel a kézműves és iparművészeti vásár és a 3. országos fazekas és keramikustalálkozó. Vigántpetenden rendezik meg a „Rézkapo(l)cs országos ifjúsági fúvószenesi táborát. A tókeri tehetségek színpadán a völgylátogatók közül bárki bemutathatja tudását. Számos program várja a családokat és a gyerekeket. Koncertet ad a Művészetek Völgyében Boban Markovic és zenekara, a Kaláka, a Bu-

dapest Ragtime Band, a marokkói Chalaban az egyiptomi Alexandria Group, Horgas Eszter, Tony Lakatos és a Mandel Quartet. Szőke András filmrendező barátaival Taliándörögön létrehozta a klastromfalut, ahol mézeskalácsból építenek házat, amit aztán meg lehet enni. Gödrös Frigyes a kapolcsi pajtában vetít filmeket. A Völgy közönségéről szociológiai felmérés készül. A budapesti Szent László Gimnázium diákjai forgatják a naponta jelentkező Völgyhíradót. Július 27-én avatják fel a felújított kapolcsi völgyhidat. A Kapolcsra látogatók új utcanev-táblákkal is találkozhatnak majd.

A Művészetek Völgye programjairól a www.kapolcs.hu internetes címen tájékozódhatnak. Tegnapról pedig a nyári fesztiválokról a www.fesztival.hu oldalon kaphatnak információkat az érdeklődők.